



ΠΙΝΑΚΑΣ

Πίνακας θεμάτων του αριθμ. 10/19-05-2015 πρακτικού της Επιτροπής Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Εισήγηση της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ροδόπης με θέμα: «Έγκριση συνδιοργάνωσης της Π.Ε Ροδόπης και του 4ου Δημοτικού Σχολείου Κομοτηνής για την θεατρική παράσταση «Το μπαούλο της γιαγιάς» που θα παρουσιαστεί στο ΔΗΠΕΘΕ Κομοτηνής στις 2 Ιουνίου 2015	39.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της συνδιοργάνωσης της Π.Ε Ροδόπης και του 4ου Δημοτικού Σχολείου Κομοτηνής για την θεατρική παράσταση «Το μπαούλο της γιαγιάς» που θα παρουσιαστεί στο ΔΗΠΕΘΕ Κομοτηνής στις 2 Ιουνίου 2015
2.	Εισήγηση της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ροδόπης με θέμα : « Έγκριση συνδιοργάνωσης της Π.Ε Ροδόπης και του Συλλόγου Επιστημόνων Μειονότητας Δυτικής Θράκης για την έκθεση ζωγραφικής με έργα μικρών μαθητών του εργαστηρίου της Φισούν Σούκα, η οποία θα πραγματοποιηθεί από τις 29 Μαΐου έως και 2 Ιουνίου 2015 στην αίθουσα του ιδρύματος Παπανικολάου στην Κομοτηνή»	40.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ συνδιοργάνωσης της Π.Ε Ροδόπης και του Συλλόγου Επιστημόνων Μειονότητας Δυτικής Θράκης για την έκθεση ζωγραφικής με έργα μικρών μαθητών του εργαστηρίου της Φισούν Σούκα, η οποία θα πραγματοποιηθεί από τις 29 Μαΐου έως και 2 Ιουνίου 2015 στην αίθουσα του ιδρύματος Παπανικολάου στην Κομοτηνή»
3.	Εισήγηση της Δ/σης Ανάπτυξης –Τμήμα Δια βίου Μάθησης Παιδείας & Απασχόλησης της Π.Ε. Έβρου με θέμα: «Διοργάνωση εκδήλωσης με θέμα «Η αξιοποίηση των νέων τεχνολογιών στη διοίκηση των σχολείων» για τη διάχυση των αποτελεσμάτων προγράμματος Erasmus+.	41.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της Εισήγησης της Δ/σης Ανάπτυξης –Τμήμα Δια βίου Μάθησης Παιδείας & Απασχόλησης της Π.Ε. Έβρου με θέμα: «Διοργάνωση εκδήλωσης με θέμα «Η αξιοποίηση των νέων τεχνολογιών στη διοίκηση των σχολείων» για τη διάχυση των αποτελεσμάτων προγράμματος Erasmus+.
4.	Εισήγηση της Δ/σης Ανάπτυξης –Τμήμα Δια βίου Μάθησης Παιδείας & Απασχόλησης της Π.Ε. Έβρου με θέμα: «Διοργάνωση εκδήλωσης παρουσίασης έργων μαθητών Π/θμιας εκπαίδευσης προγράμματος: Η ΝΙΚΗ ΠΑΕΙ ΣΧΟΛΕΙΟ	42.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της Εισήγησης της Δ/σης Ανάπτυξης –Τμήμα Δια βίου Μάθησης Παιδείας & Απασχόλησης της Π.Ε. Έβρου με θέμα: «Διοργάνωση εκδήλωσης παρουσίασης έργων μαθητών Π/θμιας εκπαίδευσης προγράμματος: Η ΝΙΚΗ ΠΑΕΙ ΣΧΟΛΕΙΟ
5.	Εισήγηση της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ξάνθης με θέμα: «Συνδιοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης με τον Μορφωτικό Πολιτιστικό Οικολογικό Περιβαλλοντικό Σύλλογο Κουτσού Ν. Ξάνθης – Άγιος Γεώργιος »	43.	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της συνδιοργάνωσης πολιτιστικής εκδήλωσης με τον Μορφωτικό Πολιτιστικό Οικολογικό Περιβαλλοντικό Σύλλογο Κουτσού Ν. Ξάνθης – Άγιος Γεώργιος »

6.	Εισήγηση της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ξάνθης με θέμα: «Συνδιοργάνωση του 1ου παιδικού φεστιβάλ παραδοσιακών χορών με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Αβάτου Ξάνθης – ΟΙ ΑΒΑΝΤΕΣ »	44.	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της συνδιοργάνωσης του 1ου παιδικού φεστιβάλ παραδοσιακών χορών με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Αβάτου Ξάνθης – ΟΙ ΑΒΑΝΤΕΣ »
7.	Εισήγηση της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας με θέμα: «ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΚΑΙ ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ-ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΔΡΑΜΑΣ «ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΣΥΜΦΩΝΙΚΗΣ ΟΡΧΗΣΤΡΑΣ-ΧΟΡΩΔΙΑΣ-CONCERT BAND»	45.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της συμμετοχής και συνδιοργάνωσης πολιτιστικών δραστηριοτήτων της ΠΕ Δράμας «ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΣΥΜΦΩΝΙΚΗΣ ΟΡΧΗΣΤΡΑΣ-ΧΟΡΩΔΙΑΣ-CONCERT BAND
8.	Εισήγηση της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας με θέμα: « ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΚΑΙ ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ-ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΔΡΑΜΑΣ «ΑΓΩΝΕΣ ΒΟΥΝΟΥ ΠΑΡΘΕΝΟΥ ΔΑΣΟΥΣ ΠΑΡΑΝΕΣΤΙΟΥ»	46.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της συμμετοχής και συνδιοργάνωσης των πολιτιστικών- Αθλητικών δραστηριοτήτων της ΠΕ Δράμας «ΑΓΩΝΕΣ ΒΟΥΝΟΥ ΠΑΡΘΕΝΟΥ ΔΑΣΟΥΣ ΠΑΡΑΝΕΣΤΙΟΥ»
9.	Εισήγηση της Δ/σης Ανάπτυξης - Τμήμα Εμπορίου Τουρισμού Π.Ε. Δράμας με θέμα: «Αίτημα δαπάνης Συνδιοργάνωση 34ης Πανελλήνιας Συγκέντρωσης Μοτοσυκλετιστών με το Δήμο Προσοτσάνης από 28/5 έως 1/6/2015, στο Δήμο Προσοτσάνης»	47.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της Συνδιοργάνωσης της 34ης Πανελλήνιας Συγκέντρωσης Μοτοσυκλετιστών με το Δήμο Προσοτσάνης από 28/5 έως 1/6/2015, στο Δήμο Προσοτσάνης»
10.	Εισήγηση της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Καβάλας με θέμα: « ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ Π.Ε. ΚΑΒΑΛΑΣ 2015»	48.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της εισήγησης της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Καβάλας με θέμα: « ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ Π.Ε. ΚΑΒΑΛΑΣ 2015»
11.	Απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου για Θέσπιση του βραβείου <<Βασίλης Ξανθόπουλος>>	49.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της θέσπισης από το Περιφερειακό Συμβούλιο του βραβείου <<Βασίλης Ξανθόπουλος>> για την ενθάρρυνση της ανάπτυξης των γραμμάτων, ποσού 1.500 Ευρώ, το οποίο θα διανέμεται (όχι εξ ίσου) στους τρεις πρώτους μαθητές της Γ΄ Λυκείου και όχι μόνο στον πρώτο, για λόγους βελτίωσης του συναγωνισμού.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ**

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ